
Published on Melano.hu (https://www.melano.hu)

Címlap > Zöld tippek a környezettudatosabb iskolakezdéshez

Zöld tippek a környezettudatosabb iskolakezdéshez
Létrehozás: 08/30/2019 - 15:56
Szerző: Melano

 [1]
Iskolakezdéskor sokszor rohanunk a boltokba és mindent megveszünk, amiről úgy gondoljuk,
feltétlenül szüksége lesz rá a gyerekeknek a suliban.
Kapcsolódó cikkek: 
A SodaStream arra ösztönzi az embereket, hogy ne használjanak több eldobható műanyagot  [2]
Már hazánkban is elérhető a SodaStream új szódagépe [3]

 

Odafigyeléssel és tudatossággal viszont a bevásárlást és a hétköznapi tízórai csomagolást is
megoldhatjuk környezetbarát módon. „Elkötelezettek vagyunk a környezetvédelem mellett, ezért
kiemelten fontosnak tartjuk, hogy már egészen kiskorban megmutassuk a gyerekeknek, mi mindent
tehetnek a környezet megóvása érdekében” – mondta el Széll-Szőke Krisztina, a SodaStream
termékmenedzsere. Hozzátette: az iskolakezdés tökéletes lehetőség erre, a gyerekek ilyenkor
nyitottabbak az újdonságokra és egymástól is könnyen átveszik a jó példákat. 

Textilszalvéta, uzsonnás doboz

Egyre inkább leáldozóban van az egyszer használatos, eldobható műanyag zacskók időszaka. Ha
lehet, a gyerekek tízóraiját se csomagoljuk nejlonzacskóba. Környezetbarát alternatíva a
textilszalvéta, az étel frissességét pedig tökéletesen megőrzik az uzsonnás dobozok. Mivel
gyerekekről van szó, ezért ebben az esetben célszerű műanyagból készült változatot vásárolni, amely
évekig használható, de a piacon már elérhető bambuszból készült tároló is. A több rekeszes dobozkák
azt a lehetőséget is megteremtik, hogy a finom falatokat, nassolnivalókat könnyedén a tízórai mellé
csomagolhassuk. Csak ezért viszont nem kell új dobozokat vásárolni, valószínűleg otthon is találunk
erre a célra alkalmas tárolókat a konyhafiókban.   

Saját kulacs, palack

Szerencsére már egyre többen felismerték, hogy teljesen felesleges PET palackos üdítőket és
ásványvizeket vásárolni. Ezzel nem csak pénzt spórolhatunk és megkíméljük magunkat a
cipekedéstől, hanem óvjuk a környezetet a műanyaghulladéktól. „Magyarország abban a szerencsés
helyzetben van, hogy a csapvíz minősége a legtöbb helyen a skandináv országok ivóvizének
minőségével vetekszik. Emellett a legellenőrzöttebb élelmiszer, hiszen folyamatosan vizsgálják a
minőségét”- hangsúlyozta a SodaStream termékmenedzsere.  

Azoknak, akik szeretik a szénsavas vizet, üdítőt az otthoni szódakészítés tökéletes alternatíva. A
Sodastream gépeivel beállíthatjuk a szénsav erősségét, a palackok kínálatában pedig minden
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korosztály megtalálja a kedvencét és a számára legmegfelelőbb méretet. Kisebbek használhatják
egyszerű kulcsként, amit az iskolában is könnyen utántölthetnek. Nagyobbak pedig enyhe szénsavas
vizet vagy akár cukormentes üdítőt is magukkal vihetnek. A Sodastream kínálatában többfajta szörpöt
is találunk, amikkel kifejezetten a szódagéppel készült vizet ízesíthetjük. Emellett a SodaStream
nemrég bevezette a MyOnlyBottle palackot azzal a céllal, hogy mindenki, így a gyerekek is
egyetlenegy többször használatos palackkal gondoskodjanak a folyadék utánpótlásról, mert ezzel a
környezetet is óvják. 

Tisztasági csomag

A tisztasági csomaggal is nagyon egyszerű dolgunk van. Egyszerű műanyag fogkefe és fésű helyett
tegyünk bele fa, bambusz, vagy újrahasznosított műanyagból készült eszközöket. A zsák pedig
szintén készülhet valamilyen már megunt otthoni textilből, vagy ha mindenképpen szükséges,
vásárolhatunk készen is újrahasznosított darabokat. 

Amiből nem muszáj, ne vegyünk újat

A gyerekek legszívesebben minden évben – sőt akár évközben is – lecserélnék az iskolai eszközeiket.
Beszéljük meg velük, ha a régi táska, tolltartó még tökéletes állapotban van, hogy az új eszközök árát
inkább valamilyen közös élményre költsük, amit ő választhat ki. Mondjuk el neki, hogy ezzel mindenki
sokkal jobban jár. Ha mindenképpen szükséges valamit beszerezni, érdemes minőségi
alapanyagokból készített termékeket vásárolni, mert ezek többször és hosszabb ideig használhatók. 
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